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Suatu generator dendgan Bs= 50 Q. C dan L tanpa rugi-rugi . C= 25 pE dan L= 0,05 p H . BL= open circuit. Tentukanlab nilai :
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2. 9 Jika soal nol distes nilei Bs= 1000 Q hitung nilsi Q
b. Jika soal 2.9 distas diberi nilai BL = 1000 Q hitung  nilsi Q
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3. Bancanglah sustu rangkaian resonator yand mempunyai spesifikasi sbb :
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1. Suaty inductor 50 n}H dendan hambatan rudi-rug] yand, disusun secars seri sebesar 10 Q. Pada § =100 MHz. Carilah besarnys L dan B baru jike ditranstormasikan ke vandkaian ekivalen Paralelnys !
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1 Bancangloh rangkaian resonansi sederhana supays menghasilkan BW3dB = 10 MHz pada frekuensi tengah 100 MHzIl Komponen yang dipakai sebadai berikut, :
9. Hombatan sumber dan beban masing-masing 1000 Kapasitor yang, digunakan Idesl (Lossless C)

b. Sedangkan Induktor mempunyai foctor @ = 85
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